

Fassadensanierung und Umbauten der Titoni AG

Ausgangslage: Titoni AG ist ein Schweizer Uhrenhersteller mit Sitz in Grenchen. Nach der Gründung durch Fritz Schluep im Jahr 1919 befindet sich das Unternehmen auch heute noch - in dritter Generation - in Familienbesitz. Die Titoni AG beschäftigt über sechzig Mitarbeiter und ist weltweit in über zwei Dutzend Ländern präsent. Das Produktionsgebäude am Hauptsitz an der Schützengasse wurde mehrmals nach den aktuellsten Raumbedürfnissen umgebaut und saniert.

Projekt: Die Gesamtsanierung der Fassade zählt zu den markantesten Veränderungen des Gebäudes. Zu den Umbau- und Sanierungsmassnahmen der bestehenden Produktionsflächen gehört vor allem die gesamte Umstrukturierung innerhalb des Bereiches der Uhrenmontage. Weiter wurden zwei Sitzungszimmer eingebaut, das Treppenhaus saniert, der Küchen- und Pausenbereich erneuert sowie die Garderobenräume auf den neuesten Stand gebracht.



Objekt: Produktions- und Bürogebäude Titoni AG, Schützengasse 18, 2540 Grenchen

Bauherrschaft: Titoni AG, 2540 Grenchen

Leistungsumfang: Sanierungskonzept, Planung und Ausführung

Baudaten: Bruttogeschossfläche 1'800 m²







www.baderpartner.ch

Standorte

Solothurn

Bielstrasse 145 4500 Solothurn Tel. 032 624 51 51 solothurn@baderpartner.ch

Aarau

Schachenallee 29 5000 Aarau Tel. 062 738 80 20 aarau@baderpartner.ch

